

编者按

购买体育彩票,人们期望的是作公益之余能够中奖。体育彩票中的竞猜型彩票,因其具备一定程度的可预测性,从而有着相对较高的回报率。本报特奉上竞猜型彩票中奖晒单版块,以飨读者和彩友。

竞彩及单场晒单

自由过关长关中奖

在竞彩游戏中,长关通常意味着高奖金。浙江绍兴一位彩友选择了8场比赛,作胜平负及让球胜平负自由过关投注,以504元投入收获奖金11.50万元。

如图1所示,这位中奖彩友选择了周六002名古屋鲸八VS鹿岛鹿角“让球胜”、周六003清水鼓动VS川崎前锋“负”、周六006赞岐釜玉海VS松本山雅“让球平”、周六009鸟栖沙岩VS浦

和红钻“胜”、周六017大邱FCVS仁川联“胜”、周六019全北现代VS江原FC“让球胜”、周六021纽卡斯尔联VS托特纳姆热刺“负”、周六028哈德斯菲尔德VS切尔西“让球负”,作8场混合过关7关和8关(8注7串1和1注8串1)投注,倍投28倍,最终命中全部结果,以504元投入收获奖金11.50万元,回报达213倍。

专注平局 胆识过人

8月14日,浙江绍兴一位彩友选择了4场比赛,以4串1方式作胜平负及让球胜平负投注,以300元投入收获奖金45966元。

如图2所示,这位中奖彩友选择了周一001乌法VS克拉斯诺达尔“让球平”、周一002北雪平VS哈马比“平”、周一005喀山红宝石VS圣彼得堡泽尼特“让球平”、周一006科

隆VS柏林联合“平”,作混合过关4串1投注,共购买了3张投注内容相同的彩票,以300元投入收获奖金45966元。

胜平负及让球胜平负的“平”选项,所对应的奖金通常都很高,这位彩友投注的选项所对应的无一不是高奖金,依次为3.60、3.35、3.30、3.85,奖金乘积达到153,颇显过人胆识和功力。

比分中奖 各有千秋

近期,亚运会男足预选赛正如火如荼地进行,由于有中国国奥队参赛,该赛事备受关注,也成了广大彩友的投注热点。

如图3所示,一位彩友选择了周四010卡塔尔VS乌兹别克斯坦“负其它”、叙利亚VS中国“0比3”,作比分2串1投注,倍投50倍,最终命中全部结果,以100元投入收获奖金11.20万元。

8月5日晚,浙江诸暨一位彩友投注比分单关,购买了投注内容相同的彩票,收获奖金25500元。

如图4所示,北京一位彩友选择了8月17日第175场安德莱赫特“2比0”“3比1”“3比2”“4比1”“胜其它”、第183场阿斯隆城“1比1”“0比1”“0比3”“1比3”“1比4”、第186场布雷“0比2”“0比3”“1比3”“0比4”“负其它”,作比分3串1投注,最终以250元投入

收获奖金3112元。

他选择的3场比赛分别是比甲、爱甲、爱超,爱甲和爱超是传统单场足球独有的竞猜赛事。京津粤三地彩友在关注竞彩时,也不妨在传统单场竞猜中大显身手。

如图5所示,这位中奖彩友选择的是国际冠军杯切尔西VS曼彻斯特城,投注比分“0比2”,经过倍投,最终收获奖金25500元。国际冠军杯的参赛球队都是欧洲豪门,由于实力差距小,战意不同等因素,导致该赛事竞猜难度较高。而这位彩友显然对切尔西和曼彻斯特城较为熟悉,单挑“0比2”并命中尽显其高超竞猜水平。

在传统单场足球比分玩法中,奖金根据奖池而定,虽不固定但通常也会获得较高回报;而传统单场受注赛事较多,彩友的选择余地也更大。



图1



图2



图3



图4



图5

欢迎业主和彩友提供竞猜型彩票中奖单
邮箱:22865585@qq.com
本版撰稿/阿布